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ESTADO DE SERGIPE 
Prefeitura Municipal de Aracaju 

FUNDAT — Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA SETE DE FEVEREIRO DE 2023, A SABER: Aos sete dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e três, as oito horas, teve início a segunda Reunião Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho - FUNDAT do ano de dois mil e vinte e três, realizada de forma online com a participação dos seguintes Conselheiros: Presidente da FUNDAT, Edivaneide Souza Paes Lima; Secretário do Desenvolvimento Econômico e Inovação (SEMDE), Jeferson Dantas Passos; Secretário Municipal Planejamento Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos; Secretário de Governo (SEGOV), Evandro da Silva Galdino; Representante da Procuradoria Geral do Município (PGM), Dr. Sidney Amaral Cardoso; Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac, Pedro Rocha Amarante: Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Aracaju (CDL), Elison Vieira S. do Bomfim; Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha Lima: Representante dos servidores da FUNDAT. Virgínia dos Santos do Amor Divino. Cuja pauta foi: Aprovação da ata da reunião anterior, Vinculação da FUNDAT a Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Inovação — SEMDE, Apresentação dos Cursos e Oficinas e por último o que ocorrer. A Presidente da FUNDAT, inciou a reunião saudando os conselheiros e empossando o novo Presidente do CONAD, embasado na nova Lei de Estrutura Organizacional Nº 5.545, de 22 de dezembro de 2022. O novo Presidente, Senhor Jeferson Dantas Passos que assume interinamente a Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Inovação (SEMDE) e por consequência, presidirá o conselho nesse período. Em ato contínuo, o Presidente fez os cumprimentos pertinentes e seguiu enfatizando a importância de políticas de desenvolvimento econômico e da razão que motivou a gestão em fazer essa alteração diante da percepção e da necessidade que o município de Aracaju tem como papel de protagonismo na formulação dessas políticas. Frisou que tradicionalmente esse papel era de responsabilidade dos governos centrais a nível nacional e estadual, com pouca participação dos municípios, mas com as mudanças mundiais, e o avanço das tecnologias, a dinâmica econômica, o acesso aos mercados externos, mesmos não fazendo parte dos governos centrais, existe a possibilidade de atrair investimentos, já é uma realidade pra Os governos subnacionais a nível de município. Afirmou que Aracaju precisava de uma estrutura que tivesse esse papel e essa responsabilidade dentro da sua administração, Falou de como está sendo feito o processo de criação de estruturação da nova secretaria, como: Providências de abertura de CNPJ, cadastro junto ao Tribunal de Contas e locação de orçamentos, tarefa inicial que foi delegada ao secretário da SEMDE, pelo prefeito Edvaldo Nogueira, e que em março essa designação seja definitiva e assim possa tocar os destinos das secretarias. Entrando no segundo ponto da pauta: A Vinculação da FUNDAT para nova Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Inovação, o senhor Jeferson Passos. explicou que o objetivo dessa mudança é a atuação de forma proativa e assertiva que a FUNDAT deverá desempenhar nessa nova etapa da administração, o que já vem sendo discutida e construída dentro do Planejamento Estratégico, mas com foco, em um alinhamento entre a política de desenvolvimento econômico e a necessidade de formação de pessoal para atender essa linha. que passa a ser formulada pelo município. Reforçou que deve haver um alinhamento dessas políticas consideradas prioritárias, que geram empregos com maior qualidade, maior remuneração e de colocação ao mercado de trabalho, que irão desde o empreendedorismo e o microcrédito, até a formação de pessoal com capacitação 
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44 mais especializada, a exemplo da área de tecnologia. O novo Presidente, reafirmou que a FUNDAT 
45 irá alterar a sua forma de atuação, mas sem abandonar a atual, Dessa forma, a FUNDAT 
46 impulsionará os serviços que oferta, fomentando a partir de agora a inserção no mercado os 
47 qualificados, através de microcrédito, inclusive. Explicou ainda que do processo para efetivação e 
48 vinculação da secretaria, por ele chamada de “Ecossistema de Desenvolvimento Econômico,” 
49 previsto e discutido dentro do Planejamento Estratégico, desde a aprovação do Marco Legal de 
50 Inovação de Ciências e Tecnologia, Lei de Incentivo e Atração de Empresas de Base Tecnológica e 
51 a Alteração de Vinculação da FUNDAT, além de outras iniciativas que serão anunciadas 
52 posteriormente pelo prefeito Edvaldo Nogueira. Concluindo sua fala, o Senhor Jeferson enfatizou 
53 que a atuação da FUNDAT nesse novo cenário, será de fortalecimento, ampliação e alinhamento 
54 com a política de desenvolvimento econômico. O novo Presidente franqueou a palavra para os 
55 presentes. O Conselheiro Rodrigo Rocha, parabenizou o municipio de Aracaju e a FUNDAT, pela 
56 atuação que vem sendo desenvolvida, dentro de um cenário mundial de gestão inovadora, em pensar 
57 de baixo para cima, fortalecendo cada vez mais essa atuação estratégica, o que chamou de “Visão 
58 Desenvolvimentista” O Conselheiro Elyson Vieira, parabenizou o município e a FUNDAT, pela 
59 atuação e alinhamento as necessidades do mercado, já que o Estado de Sergipe precisa de mão obra 
60 qualificada. O Conselheiro Pedro Amarante, chamou a nova ação do prefeito, de “Politica 
61 Industrial)” revolucionária para o município de Aracaju, mostrando que não só o Estado, mas 
62 também os municípios podem fazer algo nos campos industriais, comerciais e de serviços, fazendo 
63 com que a comunidade seja atraída pelos pequenos e grandes negócios. Fez citação de uma frase do 
64 prefeito Edvaldo Nogueira na sua segunda gestão, em entrevista concedida ao Jornal Brasil 
65 Econômico, “Aracaju é um grande polo de saúde.” Haja vista o grande número de clinicas e de 
66 hospitais para atender a população aracajuana e de outros estados vizinhos. Em reflexão essa frase o 
67 conselheiro, sugeriu que a FUNDAT focasse no setor de serviço na área de saúde, com cursos de 
68 Protéico, Técnico em manutenção de camas e cadeira de rodas. Em seguida o empossado Presidente 
69 do CONAD, senhor Jeferson Passos, concordou com a fala do conselheiro Pedro Amarante e fez 
70 um breve comentário sobre a carência da mão de obra especializada na prestação de serviços em 
71 diversas áreas. Principalmente por isso, a imperatividade da qualificação profissional pontuada. Não 
72 havendo mais fala, segue para apreciação da ata anterior. O conselheiro Rodrigo Rocha sugeriu que 
73 revisasse a ausência do seu nome, já que ele se fez presente na reunião. A ata fora APROVADA, 
74 com retificação no nome do conselheiro. Passando para terceiro ponto da pauta: Cursos e Oficinas 
75 do mês de fevereiro. A Presidente da FUNDAT, Sr *. Edivaneide, apresentou a programação dos 
76 cursos e oficinas para o mês de fevereiro, sendo ofertadas sete oficinas na modalidade presencial, 
77 distribuídas nas Unidades de Qualificação Profissional e um curso online de Couching, totalizando 
78 duzentas e setenta vagas. Falou do planejamento para o mês de março, das trativas realizadas com 
79 as Universidades: UFS, Jardins, Nassau e UNIT, para implantação do curso EAD, e da estruturação 
80 que está sendo feita nas UQPs do Santos Dumont, 17 de Março e Cento da Juventude, com 
81 propósito de atender esse projeto e viabilizar uma capacitação mais especializada, dentro da 
82 perspectiva de inovação para 2023/2024 na área de tecnologia da informação. Reafirmou que os 
83 cursos já existem no portfólio da FUNDAT, precisando passar por uma reformulação e atualização 
84 no Eixo de Informação e Comunicação, a qual será feita em parceria com a FECOMERCIO. O 
85 conselheiro Pedro Amarante, sugeriu que fosse feita uma visita ao SERGIPE TEC, para que possam 
86 contribuir com o projeto, solicitou ainda, ao conselheiro Rodrigo Rocha para fazer essa mediação, 
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que prontamente aceitou. Na sequência o que ocorrer: A Senhora Edivaneide, discorreu a 
importância da criação da Secretaria do Desenvolvimento, voltada para qualificação de 
microempreendedores, com uma visão inovadora com intuito de agregar, fortalecer e ampliar os 
serviços prestados pela FUNDAT, continuou sua fala parabenizando pela iniciativa do secretário da 
SEMDE e todos presentes. A conselheira, Sr *. Virginia dos Santos, parabenizou a vinculação da 
FUNDAT a Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Inovação, como ponto positivo, para 
alavancagem na utilização de microcrédito. Após intervenções dos Conselheiros o Presidente do 
CONAD, não tendo mais nenhum ponto específico declara encerrada a reunião, pelo que eu, 
RENATA DOS SANTOS, Secretária do CONAD, lavrei e assinei a presente Ata que, depois de lida 
e aprovada, será devidamente assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. 
Gabinete da Presidência da FUNDAT, no sétimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, 
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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 
TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA SETE DE FEVEREIRO DE 
2023. 
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